

NÉPLAP

Péntek reggelig 96 százalékra teljesítették a mélyszántást a debreceni határban

Sztálini Munkafelajánlások Hajdúböszörményben

A mélyszántásnál a gyorsmunka ne menjen a minőség rovására

A hajdúsági mélyszántási munkák gyorsítása érdekében a lemaradt községekben tapasztalt hibák kijavítására, a munka ellenőrzésére a mezőgazdasági igazgatóság különleges bizottságokat küldött ki. Ezeknek a bizottságoknak nemcsak az a feladatuk, hogy a mélyszántás jól haladjon és biztosítsák annak zavartalan- ságát, hanem az is, hogy a mélyszántás minőségét ellenőrizzék.

Előfordul, hogy a kulák megkísérelt a kár okozást és nem mélyszántást végez, hanem csak felkarmolja a talajt, hogy mutassa a szemnek; felszántotta földjét. A sekélyen szántott föld természetesen nem terem annyit, mint a becsületesen végzett jó mélyszántás után.

Nem helyes tehát, ha csak a mennyiségre törekednek a mélyszántás elvégzésénél és nem törődnek a minőséggel. Az őszi szántás sikerének biztosítása, hogy a kellő mélységet elérjük. Ez a mélység attól függ, hogy az előző években milyen mélyen végezték el azon a földön a mélyszántást. Ott, ahol előző évben csak 15 centiméteres volt a szántás, nem lehet egyszerre 22—25 centiméter mély szántást csinálni, mert azzal csak kárt okozunk és annyi „vadföldet” hozunk fel az ekével, hogy az már nem válik a termelés hasznára.

Fokozatosan, évenként 2—3 centimétert haladva lehet mélyíteni a termőtalajt. Vigyázni kell arra is, hogy évről-évre ne mindig egyforma mélységben szánt- sük fel a földet, mert ilyen esetben a szántás alatt barázdafenek keletkeznek. Ez a lenyomódott talaj annyira kemény lesz, hogy sem a csapadékok, sem a gyökérzetet nem engedie a mélyebb talajrétegbe. Az ekével mindig annyit kell felfogatni, hogy azt kényelmesen megforgatni tudja, vakbarázdákat nem szabad csinálni.

A helyes őszi mélyszántás legjobb eszköze a traktoreke. Könnyűszerrel tudunk 25—28 centiméteres mélységig szántani vele. Fogatos ekével 15 centiméternél nagyobb mélységet még aránylag könnyű talajon is igen nehéz elérni, nem is szólva a kötött talajokról. A traktoreke nemcsak a talajmélység megmunkálásában végez jobb munkát, hanem azzal is, hogy gyorsabban halad, mint a fogatos eke és ezáltal a talajt jobban porhanyítja. A traktoreke által jól, mélyen és hullámosan munkált talaj a csapadékok jobban magába veszli és télidőben a fagy hatására finom összetételűvé válik.

A jó gépi munka előnyét jól ismeri a kulák és ezért beszél ellene a dolgozó parasztság körében, mert kárt akar okozni.

Népevelőnknek vissza kell venni a kulák agitációt és rámutatni arra, hogy a legjobb munkát a traktoreke végzi. Tudatosítani kell, hogy a mélyszántásnak csak akkor van talajjavító és terméshozó hatása, ha idejében és megfelelő mélységben végzik, ha a mélyszántás munkájának meggyorsítása nem megy a minőség rovására.

Visinszkij újabb hatalmas beszédben leplezte le, a háborús előkészületek elítéléséről szóló szovjet javaslatok ellenzőit

Az ENSZ politikai bizottságában folytatották a szovjet javaslatok vitáját az új háborús előkészületeinek elítéléséről, az atomfegyver elültá- sáról és az öt nagyhatalom béke- megerősítő egyezménynek megköté- séről.

A columbiai küldött elismerte, hogy a Szovjetunió javaslatai „minimumra csökkentették az új háborús problémáját”, kijelentette azonban, hogy az angol-amerikai határozati javaslat mellett fog szavazni.

Rehim bej egyiptomi küldött elismerte, hogy a szovjet javaslatok az ENSZ alapokmányában megles- tesített magasrendű eszméket szolgá- lják. Ennek ellenére sem támogatta azonban a népek békejének és biztonságának megszilárdítására irányuló szovjet javaslatokat.

Az ülés végén Visinszkij, a Szovjetunió küldöttségének vezetője szólt fel. Visinszkij a küldöttek felszólalásainak elemzésével bebizonyította, sok felszólalásnak nyilvánvalóan az a célja, hogy a konkrét szovjet javaslatokat komolytalan, általános jellegű elmefuttatásokba fullassza. Ezekkel az elmefuttatásokkal akarják kendőzni, hogy a Szovjetunió fontos javaslataira nem fordítanak meg- telő figyelmet.

A szovjet küldöttség vezetője bebizonyította: a szovjet javaslato- k ellenségei elmefuttatásaik segítségével alcázzák azt, hogy nem

akarnak a fontos nemzetközi problémák megoldása, a fennálló nézeteltérések rendezése érdekében tényleges munkát végezni.

Visinszkij leplezte a szovjet javaslatok ellenségeit kiagyalt „elméletek” valódi provokációs lényegét. Ezek az „elméletek” azt állítják, hogy a marxizmus lehetet- lennek tartja a szocialista államok és kapitalista országok békés együttélését. A szovjet küldöttség vezetője bebizonyította, hogy ezeket az „elméleteket” azért talá- lják ki, mert segítségükkel próbálják „megalapozni” a kapitalista országokban folyó új háborús készü- lődés „szükségességét”.

Visinszkij leplezte a chilei küldött hazugságait és hamisítá- sait. Chile képviselője ugyanis balga kitalálásokkal próbálta megrálgalmazni a Szovjetunió kö- vetkezetes békepolitikáját.

Visinszkij lépből-lépésre bizonyította be Líbanon és Venezuelá- ban küldöttei elmefuttatásainak telje- sen tarthatatlan voltát. A két dele- gátus azt az állítást kísérlete- mek, hogy a kommunizmus feltét- lenül katonai konfliktusokat és összeütközéseket von maga után. Ezzel az állítással próbálták rej- tegetni, hogy egyetlen komoly ér- vük sincs, amellyel igazolhatnák, miért ellenzik a Szovjetunió ja- vaslatait.

Visinszkij több idézetet olvasott fel Leninnek és Sztálinnak, a szovjet állam megalkotóinak mű- veiből. Ezekkel az idézetekkel végleg leplezte a béke ellensé- geinek hazug „eszmécskéit” és bebizonyította, hogy éppen a szo- cialista állam — a Szovjetunió — politikája hozza el a népeknek a békét és szabadját meg őket a háborútól. Bebizonyította, hogy a háború a kapitalista rend átka, mert a kapitalizmus a népeknek a piacokért folyó harcát s vég- eredményben háborút jelent. Rá- mutatott, hogy abban az esetben, ha valóban ösztintek a bizottság- ban hangoztatott elmefuttatások — amelyek szerint a nézeteltéré- sek rendezésére és a nemzetközi konfliktusok megakadályozására kell törekedni —, akkor az emlit- tett elmefuttatások szerzőinek feltétlenül támogatniuk kell a Szov- jetunió javaslatait, mert ezek való- di lépést jelentenek a békés ren- dezés felé.

A szovjet küldöttség vezetőjé- nek a fontos nemzetközi problé- mák mélyeséges marxista elemzé- sét tartalmazó kétórás beszédét a küldöttek és a közönség feszült figyelemmel hallgatták.

A szicíliai parasztok új győzelmet vívtak ki

Az olasz dolgozó parasztok el- söprő erejű tömegmozgalma újabb engedményekre kényszerítte a ha- tóságokat. A szicíliai tartományi gyűlés elfogadta a szicíliai pa- rasztság egyik legfontosabb köve- telését. A tartományi kormány el- nöke kötelezettséget vállalt a tar- tományi gyűlés előtt, hogy hiba- déktalan intézkedéseket tesz a föl- deket elfoglaló parasztok elleni rendőri intézkedések megszünte- tésére.

A palermói dolgozók egyre na- gyobb lendülettel folytatják a har- cot. Pénteken az egész tartomány- ban 12 óras általános sztrájkot hirdettek. A sztrájk közvetlen oka, hogy Scelba pübékjai csütörtökön letaróztatták San Giuseppe Jato szak szervezeti központját.

Ertekeznek a volt náci tábornokok

A nyugatnémetországi Thiessen- ben a nyugatnémet szoldos csa- patok főparancsnokságának új székhelyén a hirheft Halder tá- bornok elnökletével volt magas- rangú náci tiszték szerda óta ér- tekezletet tartanak.

A legkiválóbb szovjet tudósok kitüntetése

A Szovjetunió Tudományos Akadémiáján elhatározták, hogy az 1948—49-es években kiváló ku- tatásokat végzett szovjet tudóso- kat arany érdemrenddel tüntetik ki. A Karfinszkij nevével viselő arany érdemrendet Dimitrij Nal- dikin akadémikus kapta azokért a tudományos munkáért, amelyek a geológia területén továbbfej- leszték Karfinszkij eszméit. Nal- dikin alapvető elméleti kutatáso- kat végzett és elkészítette a Szov- jetunió fontos területeinek geoló- giai térképét. Ugyanezen érdem- renddel tüntették ki Bjeljankin akadémikust, aki a köztársasági párt vezetőinek eszük ágában sincs tel- jesíteni választási ígéreteiket. Az amerikai nép jelentős része már nem bízik ezekben az ígéretekben és csatlakozik ahhoz a küzdelem- hez, amely az amerikai kormány- körök reakcióis politikai irányvo- nalának megváltoztatásáért fo- lyik. Elmul az ez idő, amikor az imperialistáknak sikerül elbol- dítani az amerikai népet.

Truman választási ígéretei és a kiabrandító amerikai valóság

Girajev, a Szovjet TI munka- társa írja „Ígéretések és a való- ság” c. cikkben:

A múlt évben a választási had- járat során a demokráta párt „ve- zetői” felvirágzást, biztonságot, magas termelési színvonalat és munkaalkalmat ígértek az ameri- kaiknak. És mi történt? Már 1948 végén megmutatóztak a közelgő gazdasági válság első je- lei. Ezek a jelek megszorozód- tak az óra és határozott formá- ból. Hivatalos adatok szerint az ipari termelés színvonala 1948 ok- tóber óta egy év alatt 22 százalé- kkal csökkent. A teljesen munka- nélküliek száma egy év alatt meg- kétszereződött. Az amerikai szak- szervezetek jelentése szerint az Egyesült Államokban 18 millió a teljes és részleges munkanélküliek száma.

Az Egyesült Államokban a lé- fenntartási költségek minimuma a háborúelőttivel összehasonlítva több mint kétszeresére emelked- tek. A költségvetés túlnyomórés- zét a fegyverkezési verseny és a hidegháború fedezésére fordítják. Ezek a körülmények tönkre teszik a tömegeket, csökkentik vásárló- képességüket és elmélyítik a gaz- dasági ellentmondásokat.

Truman megígérte, hogy hatá- lyos kívül helyezi a Taft—Hart- ley törvényt, a valóságban azon- ban tovább alkalmazza és ezzel jogot ad a bíróságoknak a sztrájk- kok betilására. A választások elő- séjében Truman biztosította az amerikaiakat, hogy nemcsak meg- védi, hanem ki is terjeszti polgár- jogukat. E helyett az amerikai

uralkodó körök hadjáratot szervez- tek az amerikai polgárok legele- mibb jogai ellen.

A haladó gondolkodású emberek üldözése az Egyesült Államokban példátlan mértékű ölt. A letar- tóztatások száma minden eddigi rekordot felülmúl. Erősen megnö- vekedett a pogromok és lincselé- sek száma. Az amerikai hatóság- gok óriási nyomozó apparátus- szervezete lehalgatják a telefon- beszélgetéseket, besugók tömege működik. A polgári szabadságjog- ok az Egyesült Államokban már semmivé váltak. Az országban a

rendőrállam rendszere alakult ki.

A tények lámpára a Newyork Times október 4-én kénytelen volt beismerni, hogy sem a demokráta párt, sem a köztársasági párt ve- zetőinek eszük ágában sincs tel- jesíteni választási ígéreteiket. Az amerikai nép jelentős része már nem bízik ezekben az ígéretekben és csatlakozik ahhoz a küzdelem- hez, amely az amerikai kormány- körök reakcióis politikai irányvo- nalának megváltoztatásáért fo- lyik. Elmul az ez idő, amikor az imperialistáknak sikerül elbol- dítani az amerikai népet.

A termelőszövetkezeti csoportok nagyarányú fejlődését bizonyítják az építkezések

A termelőszövetkezeti csoportok az idén a nagyüzemi gazdálkodás hatalmas előnyeinek kihasználása- val és jó munkájukkal olyan ter- méseredményeket értek el, hogy nemcsak a csoportok tagjainak biztosítottak jó jövedelmet, hanem kisebb-nagyobb összegeket tartalé- kolnak is. Ezeket az összegeket sok termelőszövetkezeti csoport építkezésekre fordítja. A termelő- szövetkezeti csoportok birtokába jutott épületek ugyanis szinte ki- vétel nélkül romosak, vagy elha- nyagoltak voltak.

Sok termelőszövetkezeti csoport épít lakóházakat, így Turkevén tizet, Vassziljágon 26-ot, Zajtán 10-et és Kecskeméten 10-et.

A baji termelőszövetkezeti cso- port 50 állat befogadására alkal-

mas istállót épít 650 ezer forint költséggel. A turkevei TSZCS kor- szerű istállót épít tejkamarával, takarmánykamarával és trágya- teleppel.

A kormány azzal is támogatja a termelőszövetkezeti csoportokat, hogy ez év második felében 3500 szarvasmarhát, úgynevezett te- nyésztrószet oszt ki közöttük.

Svernik elvtárs válasza

Szakasits Árpád elvtárs üdvözlő iáviratára

N. Svernik, a Szovjetunió Legfelsőbb Tanácsa Previdumának elnöke Szakasits Árpádnak, a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa elnökének a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 32. év- fordulója alkalmából küldött üdvözlő iáviratára az alábbi választ küldte:

Szakasits Árpádnak, a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa Elnökének, Budapest.

Kérem a Népköztársaság Elnöki Tanácsát és Önt, Elnök Ur, fo- gadja köszönetemet a Nagy Októberi Szocialista Forradalom évfor- dulója alkalmából küldött iáviratáért.

N. Svernik.

A szovjet kolhozparasztság ezévi sikerei a kolhozrendszer hatalmas életerejét bizonyítja

A „Pravda” „A kolhozparasztság alkotó munkája” című vezércikkében azt írja, hogy a háború utáni sztálini ötéves terv negyedik éve úgy került be a kolhozépítés történetébe, mint a szocialista mezőgazdaság új sikereinek éve, amikor példátlan erővel nyilvánult meg a kolhozparasztság alkotó kezdeményezése. A kolhozparasztság a Sztálin elvtárs jelölté uton halad.

A Szovjet parasztság, amelyet Lenin és Sztálin nagy pártja nevelt, mélyen tudatában van, hogy a szocialista gazdaságban végzett becsületes munka forrása a közös gazdaság növekedésének, a jómódú és kulturált életnek; a szocialista mezőgazdaság sikerei bizonyítják a kolhozrendszer hatalmas életerejét, tanusítják, hogy a kolhozparasztság dicső,

hazafias tetteket hajt végre. A szovjet állam segítségével a kolhozparasztság sikeresen oldja meg a szocialista földművelés és állattenyésztés további fejlesztésének feladatait. Ezzel lehetőséget teremt a dolgozók jólétének további emelésére, bőséges élelmiszerellátásra és biztosítja a könnyű ipár bőséges nyersanyagellátását is.

Az atomerő békés felhasználása a Szovjetunióban

Fenyő István, a Tudományos Tanács titkára előadást tartott „Az atomerő békés felhasználása a Szovjetunióban” címmel. Ismertette a Davidov-tervet, amely földrés nagyságú területet tesz lakhatóvá, megváltoztatja a természeti adottságokat oly módon, hogy az eddigi pusztaságból és sivatagból emberlaktá vidék válhassék, gazdag iparral, mezőgazdasággal és kultúrával.

A szovjet tudomány a legújabb kutatások eredményét, az atomenergiát használja fel ahhoz, hogy ezt a hatalmas termet végrehajtsa, azt az atomenergiát, amelyet Truman és társai gyilkolásra, békés népek leigázására szánnak. A Davidov-terv megvalósítása gazdasági szempontból óriási jelentőségű és a terv méreteiben messze felülmúl minden eddigi

csatornaépítkezést. A Szezei-csatorna építésénél megmozgatott földtömeg 180 millió köbméter, míg a Davidov-terv csatornarendszere építésénél 18 milliárd köbméter földet mozgatnak meg. A Szezei-csatorna mélysége mindössze 10 méter, a Davidov-terv csatornájának átlagos mélysége 20 méter.

Kétségtelen, hogy egy óriási terv kidolgozása és megvalósítása csak a legfejlettebb tudomány segítségével, csak a legfejlettebb társadalomban, vagyis a Szovjetunióban válhatik lehetségessé. A kapitalista Egyesült Államokban ilyen terv végrehajtására nem is lehetne gondolni, hiszen a kapitalistáknak nem is érdekük ilyen terv megvalósítása.

A Szovjetunió ragyogó példája bebizonyította azt, hogy az atom-

energia békés célokra is felhasználható és ebből a tényből nekünk is tanulnunk kell. Elsősorban azt a tanulságot kell levonnunk, hogy a leghaladottabb tudomány a szovjet tudomány, sehol a világon mást nem tudnak elvégezni azokat a technikai és tudományos kutatásokat, amelyek egy ilyen terv végrehajtását lehetővé teszik. Arra tanít bennünket ez a terv, hogy behatóan „oglalkozzunk a Szovjetunió tudományával. A nyugati országokban az elméleti tudományok egy helyben topognak. Hosszú véletlenek sora kell ahhoz, hogy valamilyen elméleti felfedezést a gyakorlatba is át lehessen vinni. — A Szovjetunióban tudatos, tervszerű kutatás folyik abban az irányban, hogy az elméleti eredményeket azonnal a népgazdaság szolgálatába állítsák.



A további kihűlésnél a hűlő kéreg, amint már mondtuk, csomókba ráncosodott. Így alkotta a hegyeket és a bolygók felületének egyéb egyenetlenségeit. De a bolygó belseje még igen magas hőfokú cseppfolyós állapotban maradt. Földünk belseje részben még ma is cseppfolyós állapotban van; ezt a vulkánok kitörésénél tapasztalhatjuk, amikor a kráteren keresztül a felszínre tör a megalvadt kőzetes tömeg, amit lávának nevezünk. A múltban, amikor a Föld még forróbb volt, a magvából felszínre olvadt kőzetes anyag kitörése gyakrabban fordult elő és nagyobb mennyiségben, mint ma. A gránitnak, bazaltnak és még néhány más hegyképződésnek éppen olyan vulkánikus eredete van — a kihűlt lávából képződtek és a Föld felszínén régesrég lezajlott viharos multról beszélnek.

A bolygók kérgének kihűlésekor a gázok gyorsan elszabadultak. Már mondtuk, hogy a kisebb bolygókna és kísérőiknél, mint például a Merkurnál és a Holdnál a vonzás ereje nem nagy és ezért a felszabaduló gázok hamar elillannak, szétáradnak a levegőtlen űrben. A nagyobb tömegű bolygók mint a Föld, kevésbé illanó, nehezebb gázokat tartanak maguk körül — oxigént és nitrogént, melyek a bolygók körül a légkört alkotják. A hatalmas Jupiter még könnyebb gázokat is megtart, köztük a hidrogént; ezért mindezeknél rendkívül sűrű és vastag légkör borítja.

Ahogy a bolygó egyre jobban kihűl, vízgőzök keletkez-

nek a légkörben. További hűlésnél a vízgőz vízcseppekké sűrűsödik és a bolygó felületére hull. Megtölti az üregeket és tengereket alkot. Ezután elkezdődik az élet a bolygón, — kezdetben egyszerű, később egyre bonyolultabb formában. Hogy ez hogyan történik, arról a biológia tudománya beszél, erről az olvasó más könyvekből szerezhet tudomást.

Azokon a bolygókon, amelyek légkör borít és víz van rajtuk, a felszín alakjának változása erősen függ a víz és a szél munkájától. Míg a bolygó belsejében lezajló események hegyeket és egyéb felszíni egyenetlenségeket okoznak, a víz és a szél lerombolja a hegyképződés eredményeit és magas helyről alacsony helyre sodorja, „kivasalja” a bolygó felszínét. A Földön ez a „vasalás” nem olyan régen ment végbe. A Marson, amely korábban kihűlt, mint a Föld és ezért tovább volt kitéve a víz és szél pusztító hatásának, a felszín nagyobb részét vörös homoksvatagok borítják. A Holdon nincs sem víz, sem szél, ezért majdnem egész felületét a távcsőben jól látható hegyek borítják.

Világkatasztrófák

Honnan gyűlik össze az a köd, amelynek sűrűsödése csillagrendszerek keletkezésére vezet?

Alapjában véve gáznemű ködök a minket borító világűrben már nagyon régóta vannak, sőt azelőtt is voltak hogy csillagrendszerek kezdtek volna benne fejlődni. De úgy látszik, hogy ez a jelenség még ma is tart.

Van néhány olyan csillagkép, amelyek mintegy a csillagközi űr gázszállító. Közülük első helyet foglalják el az úgynevezett új csillagok. — Új csillagnak — igazat szólván helytelenül — az ókorban a gyengén pislákoló csillagocskát hívták, amely időnként kikapart a benne lezajló robbanás következtében. Ilyen kitörés alkalmával a csillag felületéről gáztömeg árad a világűrbe, körülbelül a mi Földünk súlyának megfelelő mennyiségben. Írtózatot gyorsasággal, mintegy 1000 kilométerrel másodpercenként száguld el a csillagról ez a gáztömeg és szétárad az űrben. Vannak más rendkívül forró csillagok is, melyek felületéről különféle anyagok sugároznak szét az űrbe. A mi csillagrendszerünkben évenként körülbelül 40 új csillag tör ki. A tudósok kiszámították, hogy a csillagok milyen mennyiségű gázt löknek ki magukból a csillagközi űrbe. A mennyiség kolosszális — elegendő lenne jónéhány nap keletkezéséhez. Ilyenképpen a mindenségben egyrészt a gáz állandóan tömör világtestekké, csillagokká sűrűsödik, másrészt ellenkezőleg, a csillagok gázokat bocsátanak ki magukból. Párhuzamot vonhatunk itt azzal, — ahogy a halott és elpusztult növényzet a földet táplálva, életet ad az új növényeknek.

A korszerű tudomány tükrében ilyen a mindenség fenyegető körforgása. Világok születnek és világok halnak. Egészében tekintve pedig a határtalan mindenség örökkévaló. Sohasem volt kezdete és sohasem lesz vége.

Visinszkij szovjet külügyminiszter távirata Kállai külügyminiszterhez

A. J. Visinszkij szovjet külügyminiszter a következő választ küldte arra az üdvözlőtáviratra, amelyet Kállai Gyula külügyminiszter intézett hozzá a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 32. évfordulója alkalmából:

Kállai Gyulának, a Magyar Népköztársaság külügyminiszterének, Budapest.

Kérem, fogadja Miniszter Úr köszönetemet a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 32. évfordulója alkalmából küldött üdvözlőtáviratáért. A. Visinszkij.”

Az első benyomások a francia tömegsztrájkokról

Valóságos általános sztrájk kerpét mutatott Párisban a pénteki országos tömegsztrájk. Az ipari, üzleti élet, a munka leállt. Több üzem bejáratát vasráccsal zárták el a dolgozók. A közlekedés teljesen megbénult. Az újságok nem jelentek meg. A pályaudvarok néptelenek. Az autbuszközlekedés és a gépkocsiforgalom teljesen leállt.

A rádió hallgat. A kórházakban csak a biztonsági szolgálatot látják el. A külvárosokban a gyárak bejáratánál sztrájkőrsek állanak. A városban mindenhol erős rohamrendőrszolgálat cirkál. Sok középületet, köztük a postákat erősen felfegyverzett Moch-gárdisták szállták meg.

A holland parlamentben követelték a Szovjetunióval való baráti kapcsolatokat megteremtését

A kommunista párti képviselők a parlamentben élesen bírálták a holland kormány külpolitikáját. Követelték, hogy a holland kormány haladéktalanul ismerje el a kínai népköztársaságot és a német demokrátiát. Hangsúlyozták, hogy a kapitalista világ hanyatlásával szemben a Szovjetunióban és a népi demokráciák országában a termelés hatalmas mértékű növekedése és a nép jólétének emelkedése állapítható meg. Kijelentette, hogy Hollandia számára egyetlen szükséges, hogy baráti kapcsolatot létesítsen a Szovjetunióval és a népi demokrátiákkal.

Az öt éves terv során kibővítik a szegedi egyetemet

Az öt éves terv során kibővítik a szegedi egyetemet

A szegedi egyetem háború alatt elpusztult gyermekklinikájának újrajépítését 1950-re akarták eredetileg befejezni, a dolgozók munkájának eredményeként azonban még a három éves terv keretében elkészítik a teljes felszereléssel együtt. A férőhelyek jó kihasználásával a kórbonctani és törvényszéki orvostani intézetet is kibővítik és sor kerül a botanikus kert fejlesztésére.

A szegedi egyetem orvostudományi karát is bővítik. Ennek munkálatai ebben az évben befejeződnek. Az elméleti orvostudományi intézet bővítésére is elkezdték a munkát. A szegedi egyetem orvostudományi karát is bővítik. Ennek munkálatai ebben az évben befejeződnek. Az elméleti orvostudományi intézet bővítésére is elkezdték a munkát.

A szegedi egyetem orvostudományi karát is bővítik. Ennek munkálatai ebben az évben befejeződnek. Az elméleti orvostudományi intézet bővítésére is elkezdték a munkát.

A szegedi egyetem orvostudományi karát is bővítik. Ennek munkálatai ebben az évben befejeződnek. Az elméleti orvostudományi intézet bővítésére is elkezdték a munkát.

Felszabadulásának 5. évfordulója alkalmából ünnepel a virágzó Szovjet-Esztoriszág

Öt évvel ezelőtt — 1944 november 24-én fejeződött be Sármár eszt sziget felszabadítása az ellenségétől. Ezzel Szovjet-Esztoriszág egész területe felszabadult a fasiszta megszállás alól. Az eszt nép csüörtökön országsszerte megünnepelte annak évfordulóját, hogy visszatért a szovjet népek

baráti családjába. Tallinban éppen úgy, mint a vidéki városokban és falvakban, ünnepeken emlékeztek meg a nagyjelentőségű évfordulóról. A tallini naggyűlés résztvevői kitörő lelkesedéssel fogadták az évforduló alkalmából az eszt nép nevében Sztálin elvtárhoz intézett üdvözlő levelet.

Teljesítik a Sztálini Felajánlásokat a termelőszövetkezeti csoportok

Azok a termelőszövetkezeti csoportok, amelyek Sztálin generális-szimusz 70. születésnapjának megünnepésére a mélyszántás jövővi határdő előtti befejezését vállalták, egymásután jelentik vállalásaik teljesítését. A nagyszénási „Ságvári” és a gerendási „Petőfi” termelőcsoport nov. 20-ra befejezte a mélyszántást. Az orosházi géppálmás dolgozói is egy héttel ezelőtt tették ígéretet, hogy 400 m-ről 200 m-re csökkentik az üres járatot és már az első héten elérték, hogy üres járatuk csupán 260 méter volt.

sevel, a takarmányozási idő pontos betartásával kívánják elérni. Az egri Erdőgazdasági N. V. vállalta, hogy a fakitermelés ez évre eső mennyiségét tíz százalékkal emeli.

Az állami gazdaságok dolgozói egyre újabb felajánlásokkal csatlakoznak a mozgalomhoz. A mátelki állami gazdaság szeszgyárának dolgozói a napi szénfogyasztást egy mázsával csökkentik. A gazdaság két hízaló brigádja vállalta, hogy ugyanolyan mennyiségű takarmány felhasználása mellett a hizómarihák átlagsúlyát 20 százalékkal emelik. Az eredményt a takarmány gondosabb előkészíté-

AZ ELSŐ SZOVJET PÁNCÉLOS

A „Vorös Szermovo” gyár munkásai 30 évvel ezelőtt kitérték el az első szovjet páncélost. Az első szovjet páncélos Vladimir Iljics Lenin nevet viselte. Ez a páncélos résztvett a Szovjetek országának fényes jövőjéért vívott harcokban, úgy a külföldi intervenciók, mint a fehérgárdisták ellen. A Szermovo gyár munkásai jelenleg szocialista versenyeket indítottak a szovjet páncélos-nap tiszteletére. A munkaversenyben a leszerelt páncélos katonák járnak az élen. V. Oszipov és A. Blagyin volt páncélos harcosok az egymással folyó sztáhanovista munkaversenyben 3-4 munkanormát teljesítettek.

PARTÉLET

FELHÍVÁS
A RÉGI EGYÉNI TANULÓKHOZ!
 A régi egyéni tanulók a november 27-én tartandó konferenciájára (a Bolsevik Párt Története VII. fejezetéből) dolgozzák fel Maenkov elvtárs beszédét a Nagy Októberi forradalom 32. évfordulóján. (Megjelent a Szabad Nép november 7-én, valamint a Tartó. békéért, népi demokráciáért c. lap november 12-én számban.)
ORSZÁGOS OKTATÁSI OSZTÁLY.

BOLSEVIKI PÁRT TÖRTÉNETE EGYÉNI TANULÓK FIGYELMI
 Debreceni új egyéni tanulók konferenciájára gyűlekezzenek vasárnap délelőtt 10 órára a város háza tanácstermében.
 A régi egyéni tanulók vasárnap délelőtt 10 órára a Belváros III. pártbizottság gyűlekezzenek.
OKTATÁSI BIZOTTSÁG.

Az „A” konferenciavezetők szombaton este 6 órára Városháza polgármesteri titkári szobájában előkészítőt jeleznek meg. Az előkészítőt központi kiküldött elvtárs tartja.

Régi és új egyéni tanulók FIGYELMI
 A régi és új egyéni tanulók Bolsevik Párt Története Konferenciáját folyó hó 27-én, vasárnap tartjuk.

Jézusáról, Hőszörménybe, Dorog, néi Nánásra, Nádudvari Tetelen, 61 Püspökudvarba kell menni az egyéni tanulóknak konferenciájára. A többi kézségekből tehát Hajdúszoboszló, Samsontói, Tiszacségeri, Vámospercsőti, Balmazújvárosi, Földvár, Mispércsői, Tégási, Ábrányhó Debreceni, a város háza, szobájában terembe jöjjenek az egyéni tanulók, vasárnap reggel 8 órára.

Hőszörményi, nánási, pladányi titkári és oktatási felelős elvtársak gondoskodjanak megfelelő fűtött szobákról, ahol a konferenciát megtartják.

A régi egyéni tanulók minden közege. Debrecen, Vörös Hadsegély-utca 28. szám alatt (Belváros II.) jelenkezzenek.

A konferencia egynapos lesz. Iozzanak az elvtársak magukat! egyenlő életet. Figyelem! E mara, dást csak megfelelő indok esetén a párttitkár elvtárs igazolhat.

FELHÍVÁS
A VIDEKI PÁRTSZERVEZETEKHEZ!
 Vasárnap délelőtt minden községben ezüvetekezi napok lesznek. A titkár elvtárs a szövetségi napon a megküldött beszédvázlat alapján a megyei előadók mellett tartson beszámolót. Megyei Agit. Prop. Osztály.

Belváros III/a. népnevelői, bizalmi és egyéb tisztségű vasárnap reggel 8-órától jelenkezzenek a pártbizottságban.
 Belváros III. B. ma este kultúrét rendez Hunyadi, I. sz. alatt, melyre az elvtársakat meghívja.

S A K K

A szakszervezeti verseny további mérkőzéseire a sorozás megudható a Rencz István-születésnap, Kóuth-u. 4. A legközelebbi forduló 27-én kezdődik.

UTOLSÓ ALKALOM
1949-BEN, HOGY
60.000
FORINTOT
NYERHET
 6 forintos
 Államsorsjeggyel!
 húzás december 7-én

HIREK

Tizenhárom községben lesz „Micsurin“-kert

A balmazújvárosi EPOSZ-fiatalok a szovjet mezőgazdaság tapasztalatainak felhasználásával „Micsurin“ kertjükben igen szép eredményeket értek el. Most újabb ezen a példán felbuzdulva, tizenhárom hajdusági község EPOSZ-tag-

jai kértek telket „Micsurin“-kert létesítésére. Tatár Kiss Lajos alispán elvtárs kérésüknek eleget téve, intézkedett, hogy az EPOSZ-ifjak részére a községek 2 holdas területet bocsássanak rendelkezésre.

Várható időjárás: Mérsékelt délnyugati, nyugati szél, felhős, páráos idő. Többfelé újabb eső. A hőmérséklet aig változik.

A városi közgyűlés hozzájárult Eröss Sándor népjóléti igazgató nyugdíjazásához, ugyanakkor Szathmáry András volt színházi gépésztől, akire rábizonyosodott, hogy a színházban értékes anyagokat elrejtett, a közgyűlés megvonta a nyugdíját.

Felhívom az érdekeltek figyelmét arra, hogy a vármegyei operatív bizottság a tengeri kiszállítását a vármegye területéről ideiglenesen betiltotta. E rendelkezés folytán szabadforgalmú tengerit idegen vármegyébe sem eladni, sem bármily módon kiszállítani tilos. Az ez ellen vétők ellen kihágási eljárás indul. — Polgármester.

Átvette a város a Vöröskereszt debreceni intézményeit. A Népházban lévő anya- és csecsemőotthon, a két Simonyi-úti gyermekotthon, valamint a Diakonissa intézetben lévő szeretetotthon félmillió forint költséghelyettesít a belügyminisztérium most jóváhagyta s egyben megállapította a szociális intézmények alkalmazottainak létszámát is.

A debreceni megyei bíróság tegnapi tárgyalta Halász Gyula, a Közalkalmazottak Szakszervezete volt tisztviselőjének sikkasztási büntnyét, aki különböző manipulációkkal 2000 forinttal károsította meg a szakszervezetet. Miután a tárgyaláson bűnössége beigazolódott, a bíróság 7 hónapi börtönrre ítélte el.

Iparosok figyelem! Vasárnap délelőtti hirdetett iparosgyűlés elmarad.

A Dolgozó Övönőképző Intézet MNDSZ csoportja ma este 7 órakor az MDP Belváros IV. helyiségében (Bethlen-utca 7.) kultúrét rendez, melyre mindenkit szeretettel várnak.

Felhívom azokat a gazdálkodókat, akik bármily ok miatt lakhelyüket megváltoztatták, hogy új lakcíkjukat a Gabonairodán (Városháza, földszint 9.) haladéktalanul jelentésk be. Polgármester.

A városi közgyűlés a Nyírbátori HEV igazgatóságában megüresedett városi helyre Kántor László főszámvéhhelyettes, az üzemgazdasági ügyosztály vezetőjét választotta meg.

A Hajdúböszörményi Villamosmű üzemzetősége felhívja a fogyasztóközönség figyelmét, hogy folyó hó 27-én, vasárnap az áramszolgáltatás reggel 7 órától 15 óráig, javítási munkálatok miatt, szünetel.

Debrecen város törvényhatósági bizottsága örömmel üdvözölte a hortobágyi halastavakat bérli Tőgazdasági Rt. államosítását. Egyben a közgyűlés kérte az új államostott vállalatot, hogy a Tőgazdasági Rt. hátralékának megtérítése mellett az eddigi szerződés szerinti a halastavak halanyagából Debrecen fogyasztói részére a budapesti kicsinybeni árnál olcsóbban szállítsanak árut.

A Szakmaközi Bizottság műsoros estet rendez ma este 7 órai kezdettel az Arany Bika dísztermében.

Feljelentést tett a rendőrség Szabó István kárpiros Lugsosi-utcai lakos, hogy a Püspöki palota előtt rövid időre őrizetlenül hagyott kerékpárjáról barnabőr aktatásakáját, különböző ruhaneműket, ismeretlen tettes ellopta. A tettes kézrekerítésére a nyomozás megindult.

Elopták tengerivel telt kosarat és férje borkabátját Bicók Józsefné Domb-utcai lakosnak. Betért a Hall-köznél lévő kosarába és ismeretlen tettes észrevétel nélkül elemelte kosarát a rajta lévő borkabátal együtt. A lopás ügyében erőlyes nyomozás indult.

Panaszt tett a rendőrség Ádám János lapterjesztő, hogy a Bethlen-utca 5. szám alatt elhelyezett és a Gombos Ferenc tulajdonát képező Optimus gyártmányú kerékpárját ismeretlen tettes ellopta. — Ugyancsak ellopták a kerékpárját Kántor István Csillag-utcai lakosnak az egyik Csapóutcai ház elől. A rendőrség mindkét kerékpárolás ügyében megindította a nyomozást.

Megfulladt egy gyerek az almától. Berettyóújfaluban Gapp Iona 16 hónapos gyermekét szülei magára hagyták a lakásban és hogy jobban maradjon, egy almát adtak a kezébe. Amikor hazaértek, megdöbbenve állapították meg, hogy a gyermek meghalt. Kiderült, hogy almaevés közben egy nagyobb darab került a gyermek szájába s attól meghalt.

Dr. Bares István
 SZITÓ JULIÁNA
 (Hánygári nyugdíjas)
 73 éves korában elhunyt.
 Nemetése szombaton délután 3 órakor lesz a Köztetető (11. ravatalozóterméből). Gyászolják: Gyermekei, unokái, özvegye és a kiterjedt rokonság.
 Lakás: Dicsőffy-u. 7.

GYERMEKJÁTÉKOT

gumicsizmát, hócipót, gyermeknadrágot, ridikült újjávarázsolni házilag

Földes Sas-utca 2

új helyiségében vásárolt gumiapólvál

SZAKSZERVEZET

Előmezei szakszervezet ma d. u. 5 órakor Szakszervezeti Napot tart Kétmalom utca 7. szám alatt. Megjelenés kötelező — **Pedagógus szakszervezet** énekkara szombaton d. u. fél 5-kor próbát tart Bethlen utca 14. sz. alatt. — **Pedagógus szakszervezet MSZT** felelősei művészi Puskin és Gorkij képet, Komzomol plakátot kaphatnak 1.50 forintos árban az MSZT titkárságon. Nyugdíjas és állastalan kartársak új tagkönyvre a 2.— forintot d. u. 4—5-ig feltétlenül fizessék be Bethlen utca 14. sz. alatt. **Pedagógus szakszervezet** műsoros klubnapot tart szombaton d. u. 6-kor a Svetits intézetben. Kérjük a pedagógusok megjelenését.

DÉFOSz

A DÉFOSz helyi csoport titkársága felhív minden dülőfelelőst, hogy vasárnap d. e. 9 órakor dülőfelelői értekezletet tart (Széchenyi ut 37. sz.). Tárgy fontosságára való tekintettel megjelenés kötelező. — **Felhívom a DÉFOSz SE** alatt felsorolt játékosait, hogy vasárnap d. e. fél 11 órakor (Széchenyi utca 37. sz.), jelenjenek meg a Nyírmihálydi mérkőzésre. Dánffy, Nagy I., Murvai, Garnya, Jónás, Szentesi, Tim, Pongrácz, Arany, Tunyogi, Pataki, Varga, Horváth. Sportfelelős.

MINSz

Hínapok. Közlekedés fél 1 órakor: Muzzi János. Villanygyár 1 órakor: Sztánó Zoltán. Határ út 6 órakor: Schmidt Géza. Magasépítés NV. 6 órakor: Kohn József. — **Szombaton este 6 órakor** **MINSz sajtófelelős értekezlet.** Felhívom az összes alapszervezetek sajtófelelőseit, hogy pontos kimutatást hozzanak a Szikra előfizetőkéről és a szervezetben lévő faliújságokról. Felhívom továbbá a Diákszövetség és MEFESz sajtófelelőseit, hogy pontosan 6 órakor jelenjenek meg.

Eikészül az újiéta-vámospércsi bekötés

Az újiéta—vámospércsi bekötő út munkálatait most befejezödek. Ennek elkészültével a háromméves lerv útiépítési előírásai megvalósultak. A bekötő utat december 4-én adják át ünnepélyes keretek között a forgalomnak. Megjelennek az ünnepségen Hajdú és Bihar megye vezetői is.

SZÍNHÁZ

MŰSOR:
 November 26-án fél 8 órakor **Tartuffe**, Szatánalavaskij bérlet, 4. szám. P. szelvénybérlet.
 November 27-én délután fél 4 órakor **Szines szöites**, Bérletésünet.
 November 27-én este fél 8 órakor: **Szines szöites**, Bérletésünet.
 November 28-án: **Nincs előadás.**

Szombaton este „Tartuffe”, Moliere nagyszerű vigjátéka van műsoron, míg vasárnap délután és este a „Szines szöites” sorozatának előadái töltik be a színház műsorát. Népszerű opera- és operett-áriák, kettősök, ballet, népi táncok, torna-bemutató a D. Lokomotív tornász-csapatának felléptével. Külön érdekessége az előadásnak Papp Júlia, az Állami Opera és Megyesi Pál, a miskolci Nemzeti Színház tagjainak vendégfellépése. Rendes helyárak. Jegyekről ajánlatos előre gondoskodni.

Felhívjuk a t. közönség figyelmét az előadások pontos kezdésére. A későn érkezők csak a felvonás végén foglalhatnak el helyeiket.

Kérjük bérletünket, akik esedékes részleteikkel még hátralékban vannak, hogy a városi Idegenforgalmi Hivatalban (Városháza, földszint) rendezzék, mert előadásaink látogatására csak azok jogosultak, akiknek két bélyeg már fel van rásztva bérletjegyeikre.

A Pallagi A. G. teljesítette a Szőlő Munkafelajánlását

Pallagi állami gazdaság dolgozói az ősi vetési munkák fontos teljesítése után, Szőlő Munkafelajánlását teljesítve, november 22-ére mélyszántást is maradéktalanul befejezték. Összesen 320 holdat szántóitak fel a gépállomás és a gazdaság traktorosai, akik a terv időelőtti teljesítése mellett nagy gondot fordítottak a minőség munkára is.

KISOSz

Fűszerkereskedők, figyelem! A november havi adóközösségi adóval hétralékban lévő tartozásait haladéktalanul rendezzék. — **Könyv- és papírkereskedők** adóközösségének tagjai hátralékos adó- és ameszia-tartozásukat végrehajtás terhe mellett egy napon belül rendezzék. — **Vásári textilkereskedők** és a bázárosok adóközösségi tartozásukat végrehajtás terhe mellett 3 napon belül rendezzék. — **Népnevelő értekezlet** hétfőn, 28-án délután 6 órakor a KISOSz helyiségében.

Böszörményi

anyakönyvi hírek

34 cmfwpnrdtucmfwpsndtupuj
Születések: Bertalan Dániel fm. napp. Székely-u. 28; László; Mihály; László fm., Árpád-u. 71; Rezső; István; Szent László asztalos s. Nánási-ut 36; Mária-Magdo na; dr. Somogy Béla fm., Tanya 18; Béla-János; Demeter Imre fm., Szoboszló 51; Imre; Hegedűs Mihály fm., Tanya 514; Mária; Király Gyula péksegéd, Bulcsú-u. 13; Irén; Kocsis Gábor fm., Avar-u. 83; Gábor; Móricz Zsigmond fm., Vasvári Pál-u. 35; Zsigmond; Fehér Ákos perf. segédkezelő, Eötvös-u. 6; Pál; Tóth Sándor fm., Szondi Gy. u. 37; Zsuzsanna; Szekeres András fm., Rákóczi Ferenc-u. 73; András; Ignáth Márton fm., Tanya 1038; Márton; Mező András fm., Tanya 288.4; Márton; Torma Sándor fm., Tanya 108; Imre; Oros Imre fm., Déesány I.-u. 72; Rózsa; Birtalan István áll. tanító, Deák Ferenc utca 7; Éva-Zsófia.

Házasságok: Lévai Márton fm. és Sztó Margit; Berecki Márton fm. és Török Margit; Péter Márton fm. és Fodor Julianna; L. Szabó Márton fm. és Sívóvá Mária; Sipos Márton fm. és Varga Julianna; Káthi Márton fm. és Fio Erzsébet; Klauzki Sándor fm. és Bargóci Margit; Zákány Mihály gyári munkás és Balogh Erzsébet; Holba Ferenc fm. és Oláh Anna.

Házasságok: Kiss Gábor fm., 74 éves, Kálmán-tér 3; Sánta Gábor fm., 73 éves, Thököly Imre 35; Tarr Margit 16 éves, Boda, Tóth József fm., 92 éves, Apafi Mihály-u. 18; Kapusi Mária fm., 71 éves, Hadházi-u. 50; Pintye Sándor fm., 62 éves, Oncaz-tér 41; Boci Julianna 1 napos, Dobó István 59-1, Balogh Margit, 24 éves, Dankó Pista-u. 40; Lakatos András fm. 77 éves, Temető-tér 49.

Eljegyzések: Varga Sándor fm. és Bagoly Margit; Dobó Imre fm. és Barony Margit; Kovács Anzsl fm. és K. Nagy Erzsébet; Nagy Mihály fm. és Sándor Margit; Abuozki Péter fm. és Stefánia Julianna; Gorzsa Márton fm. és Dobó Julianna; Káthi Imre fm. és Csiba Rózsa; Vincze Sándor fm. és Fekete Mária; Tóth Gergely István péküzemi kisegítő alkalmazott és Bözsa Mária-Magdolna; Kiss Pál András fm. és Molnár Rózsa; Oláh András juhász pásztor és Kovács Erzsébet; Tóth László fm. és Szabó Ester; Fekete Zsigmond honvéd kórházi segédmunk és Szabó Julianna; B. Nagy István fm. és Török Julianna; Fegyveres Imre fm. és Balasi Margit.

MOZI

APOLLO
 4, 6, 8 órakor!
 Új művészi cseh film!

Határmentén történt
VIGSZÍNHÁZ
 4, 6, 8 órakor!
 szekkel, dallal, zenével az cinyomok ellen Lengyel film

Ének a viharban
METEOR-MOZGO
 4, fél 6, fél 8 órakor!
 szabad éghők izgalmas drámája:

Kalózok kincse

FIGY

AM

101

SPORT

Hat hónapnál súlyosabb eltérés minden sportágban érvényes!

Az Országos Sport Hivatal határozata értelmében ezúttal ha valakit egy sportágban hat hónapnál hosszabb időre eltiltanak, az a büntetés nemcsak az eltiltást, hanem a többi sportágban is érvényes. Ez azt jelenti, hogy ha valakit például a labdarúgástól örökre eltiltanak, utána végig játszhat a kézilabdabajnokságban, vagy indulhat az atléti versenyeken.

Fél kettőkor kezdődik a D. Lokomotív-SZAC mérkőzés

Ha Kőczián nem vállalja a játékot, úgy Csiki szereplése kerül előtérbe

A sűrű események miatt bizonytalan a SZAC ellen kiálló D. Lokomotív csapat állása. Pedig az edzőknek óriási szükségük lenne a mérkőzés pontjaira, mert az esetben elkerülne a Lokomotív a táblázat tizenegyedik helyéről. Különösen Tiszta és Kőczián sérülése aggasztja a debreceni vasutasokat. A mérkőzés délután fél kettőkor kezdődik. Major II. játékeztetésével, előmérkőzést a D. Lokomotív II. a Hajdúdorogi ASE ellen játszik. Itt említjük meg, hogy a szentlőrinci gárda vasárnap reggel 10 órára és délután 2 órára mérkőzött meg Debrecenben, tehát 130 kilométerrel távolabb, mint az előző mérkőzésük. A tartalékjátékosok közül Csiki a tartalékjátékosok közül a legfontosabb szereplésére kerül előtérbe.

DSZMTE-D. LOKOMOTIV

NB III-as bajnoki birkózóviláglal veszi vasárnap délután 6 órakor a Magyar-Szovjet Társaság Vasvári Hódcsinái a helyi rangadót. A mérkőzések a munkáscsapat az edzők, kitüntetést Kuntal, Gombostól és Tóthtól várjuk győzelmet. A találkozó egy és két fontos helyre kerülhet, mert lehet megkínítani.

KÁNTOR DEZSŐ A D. LOKOMOTIV ÚJ INTÉZŐJE

Szilárd távozása folytán megüresedett intézői tisztséget a D. Lokomotív elnöksége az elmúlt nap Kántor Dezsőre, a volt DVSC játékosát tölthette be. Kántor a felbontás után a MAV Borsodalmi edzőkötőit, majd legutóbb az NB II-es Nyiregyházi VSE edzője volt. Komoly sportember, akinek működésétől sokat várunk.

VASÁRNAP MHK PRÓBA FEDETPÁLYÁN!

Az MHK bizottság közli, hogy vasárnap az alábbi helyeken rendeznek próbameccseket. Férfiak részére. Ret. gimnázium tornaterme: Kínika és Posta, Ipariokola tornaterme: MAV műhelyek, Füzekes Mihály gimn. tornaterme: Népből. Siketnéma intézet tornaterme: Hajdúdorogi Bányász. Mezőgazdasági tornaterme: SZIT. — Nők részére: Dóci gimnázium tornaterme: VAOSZ, Textilgyár. Svettis tornaterme: Pedagógusok. A tornatermekben csak a közölt územek és szervezettek beneveztetik próbáztatnak. A vasárnapi próbameccsek 9 órakor kezdődnek és a próbameccsek fél kétszer jelennek meg a számlára kijelölt helyeken. Hét óra este 6 óráig edzőnapok lesznek az alábbi beosztás mellett. Férfiak, Ret. gimn., E. és M. Pedagógusok, Ipariokola: MAV műhelyek, Füzekes Mihály gimn., OTI, Pénzügy, Siketnéma int. Nyomda szakosztály, Horto, Nagy Mór, Mezőgazdasági: SZIT. — Nők: Dóci gimn.: Hajdúdorogi Bányász, Posta, Svettis gimn.: Dohánygyár.

Norrköpिंग megverte otthonában az FC Milant.

A svéd klubcsapat az országos bajnokságban az elmúlt nap az FC Milan együttesét 2:1 arányban legyőzte. A svéd együttesben több válogatott játékos is szerepelt, melyekből a Magyar Népköztársaság ellen 5:0 arányú vereséget szenvedett csapatunk.

A D Lokomotív NB I-es női korlátdolgozó csapatának BSE, az NB II-es férfi csapat a Szegedi Vasutas ellen játszik bajnoki mérkőzést.

A mérkőzéseket a Lokomotív sportcsarnokjában rendezik meg.

Az alapok labdarúgócsapatok indított feladatokkal adják meg mérkőzéseiket a KIOSZ-hoz.

A segédoktatói tanfolyamra a debreceni Sport Hivatalban is lehet jelentkezni. Határidő: december 5.

Nagy érdeklődés nyilvánul meg a vasárnapi fedettpályai kézilabda világtorna iránt.

Csütörtökön este 6-kor lesz a kézilabdajátékosok gyűlése.

Vasárnap délelőtt 9-kor az Arany János-u. 39. sz. a Kézilabda Kőrület és a Kézilabda JT Stadion utas hatvenedik születésnapjára felajánlást adókat tart a Kézilabda sport ter. ténérőit és a játékosokról. Az egyesületek erre az időpontban játékosokat kell a csapatba küldjék el az edzők. Előadók: Gyulafázi Jenő, Valda Gábor és Szolnoki Győző.

A vasárnapi D. Lokomotív-SZAC NB I. bajnoki mérkőzésre jegyek az eddigi rendszertől eltérően az idegenforgalmi hivatalban válthatók.

KIOSZ ölemező futhallista; vasárnap 9 órára barátságos mérkőzésre jelennek meg a DTE-pályán a cseresznyés csapatok.

KIOSZ ölemező futhallista; vasárnap 9 órára barátságos mérkőzésre jelennek meg a DTE-pályán a cseresznyés csapatok.

MNDSz

A Lorántffy Zsuzsanna csoport vasárnap d. u. 3 órakor vénkeri helyiségében bábjáték előadást rendez. Felhívjuk rá a tagság és a szülők figyelmét. Belépődíj nem lesz. — **Belváros II. Laborfalvi csoport** a Belváros II. párhelyiségében Vöröshadsereg útja 58. sz. alatt táncal egybekötött műsoros estet rendez ma, szombaton 7 órai kezdettel, amelyre szeretettel hív és vár mindenkit. Teatesset rendez, melyre szeretettel meghívjuk az asszonytársakat. Teajegy ára 1 forint.

DEBRECENI APRÓHIRDETÉSEK

OKTATÁS

Hölgyfodrász iparral rendelkező egyéni üzletben azonnal felveszek. Csapó-u. 70. fodrászüzlet. Ny 2748-2

ALLAS

Mindenest gyermekszertő felveszek azonnalra. Klein, Széchenyi 65.

LAKAS

Homokkerti szoba, konyha, lakásom elcsérem 2 szobás összkomfortossal. Cim a kiadóban. G-4

BUTOROZOTT SZOBA

Utcai butorozott szoba különbejártú egy szobára kiadó. „Nyugatabas” jellegű. Sz 4659-5

ÜZLET ÜZLETHELYSÉG

Vasárüzletet átvelek. Csapó 19. szám alatti, a Színházjárat melletti házban. Kormos József. Ny 2706-7

VETEL

Nyúlbert, tollas veszek párnába és dunyába való szép toll kapható. Hatvan-utca 27. Sz. av. 3550-9

Tollat, nyúlbert veszek, tollas eladok különként is. Szatmár, Pesti-u. 1. Hatvan-utca 47. Sz 4696-9

Falmest, deszkát léccel, gerendát, üzleti polcokat veszek. Kacso Zoltán, Hatvan-utca 47. Sz 4696-9

Óskavasat, fémot, gépet, káziókat legmagasabb áron veszek. Vaskovits, Csapó 51. Tel: 32-04. Ny 2614-9

ELADÓ BUTOR

Most szőnyegért, gobeliért, olajfestményért a legmagasabb árat fizetem. Tízcentiméteres ingóságértékesítő. Csapó-u. 19. Sz 4679-11

Veszek, e adok butorokat, sezőnokat, rekamiét, Medgyesi, Csapó-u. 86. Sz 4666-11

Festett háló, konyhabútor a készítőnél szerezz be. Oleó árak, jó minőség. Csapó-u. 14. Ny 2736-11

Festett hálószobabútor újatárasan eladó. Méltós-tér 13. Verestompom mellett. Ny 2762-11

Fehér konyhabereendezés, előkészíték, vitrin eladó. Széchenyi-u. 45. Keresztújlak. Sz 4676-11

IFJÚSÁGI VILLÁMTORNÁT

rendeznek vasárnap délelőtt a dohánygyári sporttelepen. Délelőtt 9 órakor kezdik a négy csapatok körmezők és 2x15 perces mérkőzéseket játszanak a csapatok. A mérkőzéseket ilyen sorrendben rendezik: D. Előre-MEMOSZ, D. Lendület-D. SZMTE, D. Lendület-MEMOSZ, D. Előre-D. SZMTE, D. SZMTE-MEMOSZ, D. Lendület-D. Előre.

D. LOKOMOTIV RÁKOSPALOTA

NB I-es birkózó csapatbajnoki mérkőzést rendeznek vasárnap délután 4 órai kezdettel a Lokomotív sportcsarnokjában. A debreceniek csapata ebből a keretből kerül ki: Deli, Hódos, Juhász, Sipos, Gyórfalvi, Kendi, Némethy, Tarányi Buglyó.

JÁTEKVEZETŐKÜLDÉS A VASÁRNAPI KISPÁLYA VILLÁMTORNÁRA:

4: Előre II.—MEMOSZ, női. V.: Balogh P. (Ludman—Kocsis), 4.55; Előre I.—Diákiszövetség, férfi. V.: Jégh L. (Ma-faj—Bazsa A.), 5.20; Előre I.—Bécsi női. V.: Takács L. (L. A.), 5.55; Előre II.—Fisak, férfi. V.: Szolnoki (Békesi—Erdélyi), 6.40; Női elődöntő. V.: Kárpáti B. (Erdélyi—Veszprém), 7.15; Férfi elődöntő. V.: Balogh P. (Takács L.—Kocsis P.), 8; Női döntő V.: Kalas F. (Nagy L.—Veszprém), 8.35; Férfi döntő. V.: Szolnoki (Nagy L.—Kalas F.), 9. A fenti mérkőzések a Szabadújság-úti fedettcsarnokban kerülnek lejárásra.

Szilágyi Dezső, a D. Lokomotív labdarúgó szakosztályának vezetője, jelenleg a nőgrádrévői szakosztály vezetője, a nőgrádrévői szakosztály vezetője, jelenleg a nőgrádrévői szakosztály vezetője, jelenleg a nőgrádrévői szakosztály vezetője, jelenleg a nőgrádrévői szakosztály vezetője.

Felkérjük az órái játékosokat,

hogy vasárnap fél 11 órára a DTE-pályán jelenjenek meg az Építők elleni bajnoki mérkőzésre.

A DSZMTE 6. sz. sz. igazolt ifjúsági játékosok vasárnap 9 órára a dohánygyári pályán jelenjenek meg. Vezetőség.

DSZMTE játékosok figyelem!

Március 5-én délután 5 órakor a Szakmalkői Bizottságban értekez. az alábbi játékosok megjelenése kötelező: Papp, Sosa, Sarkadi, Elek, Gere, Beuch, Hegedűs, Szili, Kiss, Stubinszky, Béres, Kovács S., Deményi.

KIOSZ

Ácsmesteri szakosztály ma 4 órakor fontos ügyben ülést tart. — **Csizmadiák szakosztály** ma fél 3 órakor anyag-ügyben ülést tart. — **Kádár szakosztály** ma 4 órakor ülést tart. A lejárt utalványokat mindenki hozza magával. — **Felhívjuk a szakosztályi elnököket,** hogy ma 12 óráig az öngyűjték áravál, azaz 50 forinttal számoljanak le a KIOSZ-ban. — **Nyomatékosan felhívjuk a szakosztályi elnököket,** hogy a szakmai névsort a KIOSZ és nem KIOSZ-tagokról együttesen lakom felülvizsgálásával ma 12 óráig fejelelmi terhe mellett adják be. — **Felhívjuk az építőiparos karársálat,** hogy ma délelőtt jelentkezzenek, akik közmunkát végeznek és jelentésként, hogy milyen és mennyi anyagra van szükségük a munka elvégzésére.

MNDSz

A Lorántffy Zsuzsanna csoport vasárnap d. u. 3 órakor vénkeri helyiségében bábjáték előadást rendez. Felhívjuk rá a tagság és a szülők figyelmét. Belépődíj nem lesz. — **Belváros II. Laborfalvi csoport** a Belváros II. párhelyiségében Vöröshadsereg útja 58. sz. alatt táncal egybekötött műsoros estet rendez ma, szombaton 7 órai kezdettel, amelyre szeretettel hív és vár mindenkit. Teatesset rendez, melyre szeretettel meghívjuk az asszonytársakat. Teajegy ára 1 forint.

DEBRECENI APRÓHIRDETÉSEK

OKTATÁS

Hölgyfodrász iparral rendelkező egyéni üzletben azonnal felveszek. Csapó-u. 70. fodrászüzlet. Ny 2748-2

ALLAS

Mindenest gyermekszertő felveszek azonnalra. Klein, Széchenyi 65.

LAKAS

Homokkerti szoba, konyha, lakásom elcsérem 2 szobás összkomfortossal. Cim a kiadóban. G-4

BUTOROZOTT SZOBA

Utcai butorozott szoba különbejártú egy szobára kiadó. „Nyugatabas” jellegű. Sz 4659-5

ÜZLET ÜZLETHELYSÉG

Vasárüzletet átvelek. Csapó 19. szám alatti, a Színházjárat melletti házban. Kormos József. Ny 2706-7

VETEL

Nyúlbert, tollas veszek párnába és dunyába való szép toll kapható. Hatvan-utca 27. Sz. av. 3550-9

Tollat, nyúlbert veszek, tollas eladok különként is. Szatmár, Pesti-u. 1. Hatvan-utca 47. Sz 4696-9

Falmest, deszkát léccel, gerendát, üzleti polcokat veszek. Kacso Zoltán, Hatvan-utca 47. Sz 4696-9

Óskavasat, fémot, gépet, káziókat legmagasabb áron veszek. Vaskovits, Csapó 51. Tel: 32-04. Ny 2614-9

ELADÓ BUTOR

Most szőnyegért, gobeliért, olajfestményért a legmagasabb árat fizetem. Tízcentiméteres ingóságértékesítő. Csapó-u. 19. Sz 4679-11

Veszek, e adok butorokat, sezőnokat, rekamiét, Medgyesi, Csapó-u. 86. Sz 4666-11

Festett háló, konyhabútor a készítőnél szerezz be. Oleó árak, jó minőség. Csapó-u. 14. Ny 2736-11

Festett hálószobabútor újatárasan eladó. Méltós-tér 13. Verestompom mellett. Ny 2762-11

Fehér konyhabereendezés, előkészíték, vitrin eladó. Széchenyi-u. 45. Keresztújlak. Sz 4676-11

IFJÚSÁGI VILLÁMTORNÁT

rendeznek vasárnap délelőtt a dohánygyári sporttelepen. Délelőtt 9 órakor kezdik a négy csapatok körmezők és 2x15 perces mérkőzéseket játszanak a csapatok. A mérkőzéseket ilyen sorrendben rendezik: D. Előre-MEMOSZ, D. Lendület-D. SZMTE, D. Lendület-MEMOSZ, D. Előre-D. SZMTE, D. SZMTE-MEMOSZ, D. Lendület-D. Előre.

D. LOKOMOTIV RÁKOSPALOTA

NB I-es birkózó csapatbajnoki mérkőzést rendeznek vasárnap délután 4 órai kezdettel a Lokomotív sportcsarnokjában. A debreceniek csapata ebből a keretből kerül ki: Deli, Hódos, Juhász, Sipos, Gyórfalvi, Kendi, Némethy, Tarányi Buglyó.

JÁTEKVEZETŐKÜLDÉS A VASÁRNAPI KISPÁLYA VILLÁMTORNÁRA:

4: Előre II.—MEMOSZ, női. V.: Balogh P. (Ludman—Kocsis), 4.55; Előre I.—Diákiszövetség, férfi. V.: Jégh L. (Ma-faj—Bazsa A.), 5.20; Előre I.—Bécsi női. V.: Takács L. (L. A.), 5.55; Előre II.—Fisak, férfi. V.: Szolnoki (Békesi—Erdélyi), 6.40; Női elődöntő. V.: Kárpáti B. (Erdélyi—Veszprém), 7.15; Férfi elődöntő. V.: Balogh P. (Takács L.—Kocsis P.), 8; Női döntő V.: Kalas F. (Nagy L.—Veszprém), 8.35; Férfi döntő. V.: Szolnoki (Nagy L.—Kalas F.), 9. A fenti mérkőzések a Szabadújság-úti fedettcsarnokban kerülnek lejárásra.

Szilágyi Dezső, a D. Lokomotív labdarúgó szakosztályának vezetője, jelenleg a nőgrádrévői szakosztály vezetője, a nőgrádrévői szakosztály vezetője, jelenleg a nőgrádrévői szakosztály vezetője, jelenleg a nőgrádrévői szakosztály vezetője.

Felkérjük az órái játékosokat,

hogy vasárnap fél 11 órára a DTE-pályán jelenjenek meg az Építők elleni bajnoki mérkőzésre.

A DSZMTE 6. sz. sz. igazolt ifjúsági játékosok vasárnap 9 órára a dohánygyári pályán jelenjenek meg. Vezetőség.

DSZMTE játékosok figyelem!

Március 5-én délután 5 órakor a Szakmalkői Bizottságban értekez. az alábbi játékosok megjelenése kötelező: Papp, Sosa, Sarkadi, Elek, Gere, Beuch, Hegedűs, Szili, Kiss, Stubinszky, Béres, Kovács S., Deményi.

KIOSZ

Ácsmesteri szakosztály ma 4 órakor fontos ügyben ülést tart. — **Csizmadiák szakosztály** ma fél 3 órakor anyag-ügyben ülést tart. — **Kádár szakosztály** ma 4 órakor ülést tart. A lejárt utalványokat mindenki hozza magával. — **Felhívjuk a szakosztályi elnököket,** hogy ma 12 óráig az öngyűjték áravál, azaz 50 forinttal számoljanak le a KIOSZ-ban. — **Nyomatékosan felhívjuk a szakosztályi elnököket,** hogy a szakmai névsort a KIOSZ és nem KIOSZ-tagokról együttesen lakom felülvizsgálásával ma 12 óráig fejelelmi terhe mellett adják be. — **Felhívjuk az építőiparos karársálat,** hogy ma délelőtt jelentkezzenek, akik közmunkát végeznek és jelentésként, hogy milyen és mennyi anyagra van szükségük a munka elvégzésére.

7 órai kezdettel, amelyre szeretettel hív és vár mindenkit. Teatesset rendez, melyre szeretettel meghívjuk az asszonytársakat. Teajegy ára 1 forint.

Az óvónőképző „Mortos Flóra” csoport hangulatos műsoros estet rendez táncal egybekötve Belváros IV. párhelyiségében szombaton, 26-án 7 órai kezdettel, Bethlen utca 7. sz. Mindenkit szeretettel hív a rendezőség.

DEBRECENI APRÓHIRDETÉSEK

OKTATÁS

Hölgyfodrász iparral rendelkező egyéni üzletben azonnal felveszek. Csapó-u. 70. fodrászüzlet. Ny 2748-2

ALLAS

Mindenest gyermekszertő felveszek azonnalra. Klein, Széchenyi 65.

LAKAS

Homokkerti szoba, konyha, lakásom elcsérem 2 szobás összkomfortossal. Cim a kiadóban. G-4

BUTOROZOTT SZOBA

Utcai butorozott szoba különbejártú egy szobára kiadó. „Nyugatabas” jellegű. Sz 4659-5

ÜZLET ÜZLETHELYSÉG

Vasárüzletet átvelek. Csapó 19. szám alatti, a Színházjárat melletti házban. Kormos József. Ny 2706-7

VETEL

Nyúlbert, tollas veszek párnába és dunyába való szép toll kapható. Hatvan-utca 27. Sz. av. 3550-9

Tollat, nyúlbert veszek, tollas eladok különként is. Szatmár, Pesti-u. 1. Hatvan-utca 47. Sz 4696-9

Falmest, deszkát léccel, gerendát, üzleti polcokat veszek. Kacso Zoltán, Hatvan-utca 47. Sz 4696-9

Óskavasat, fémot, gépet, káziókat legmagasabb áron veszek. Vaskovits, Csapó 51. Tel: 32-04. Ny 2614-9

ELADÓ BUTOR

Most szőnyegért, gobeliért, olajfestményért a legmagasabb árat fizetem. Tízcentiméteres ingóságértékesítő. Csapó-u. 19. Sz 4679-11

Veszek, e adok butorokat, sezőnokat, rekamiét, Medgyesi, Csapó-u. 86. Sz 4666-11

Festett háló, konyhabútor a készítőnél szerezz be. Oleó árak, jó minőség. Csapó-u. 14. Ny 2736-11

Festett hálószobabútor újatárasan eladó. Méltós-tér 13. Verestompom mellett. Ny 2762-11

Fehér konyhabereendezés, előkészíték, vitrin eladó. Széchenyi-u. 45. Keresztújlak. Sz 4676-11

IFJÚSÁGI VILLÁMTORNÁT

rendeznek vasárnap délelőtt a dohánygyári sporttelepen. Délelőtt 9 órakor kezdik a négy csapatok körmezők és 2x15 perces mérkőzéseket játszanak a csapatok. A mérkőzéseket ilyen sorrendben rendezik: D. Előre-MEMOSZ, D. Lendület-D. SZMTE, D. Lendület-MEMOSZ, D. Előre-D. SZMTE, D. SZMTE-MEMOSZ, D. Lendület-D. Előre.

D. LOKOMOTIV RÁKOSPALOTA

NB I-es birkózó csapatbajnoki mérkőzést rendeznek vasárnap délután 4 órai kezdettel a Lokomotív sportcsarnokjában. A debreceniek csapata ebből a keretből kerül ki: Deli, Hódos, Juhász, Sipos, Gyórfalvi, Kendi, Némethy, Tarányi Buglyó.

JÁTEKVEZETŐKÜLDÉS A VASÁRNAPI KISPÁLYA VILLÁMTORNÁRA:

4: Előre II.—MEMOSZ, női. V.: Balogh P. (Ludman—Kocsis), 4.55; Előre I.—Diákiszövetség, férfi. V.: Jégh L. (Ma-faj—Bazsa A.), 5.20; Előre I.—Bécsi női. V.: Takács L. (L. A.), 5.55; Előre II.—Fisak, férfi. V.: Szolnoki (Békesi—Erdélyi), 6.40; Női elődöntő. V.: Kárpáti B. (Erdélyi—Veszprém), 7.15; Férfi elődöntő. V.: Balogh P. (Takács L.—Kocsis P.), 8; Női döntő V.: Kalas F. (Nagy L.—Veszprém), 8.35; Férfi döntő. V.: Szolnoki (Nagy L.—Kalas F.), 9. A fenti mérkőzések a Szabadújság-úti fedettcsarnokban kerülnek lejárásra.

Szilágyi Dezső, a D. Lokomotív labdarúgó szakosztályának vezetője, jelenleg a nőgrádrévői szakosztály vezetője, a nőgrádrévői szakosztály vezetője, jelenleg a nőgrádrévői szakosztály vezetője.

Felkérjük az órái játékosokat,

hogy vasárnap fél 11 órára a DTE-pályán jelenjenek meg az Építők elleni bajnoki mérkőzésre.

A DSZMTE 6. sz. sz. igazolt ifjúsági játékosok vasárnap 9 órára a dohánygyári pályán jelenjenek meg. Vezetőség.

DSZMTE játékosok figyelem!

Március 5-én délután 5 órakor a Szakmalkői Bizottságban értekez. az alábbi játékosok megjelenése kötelező: Papp, Sosa, Sarkadi, Elek, Gere, Beuch, Hegedűs, Szili, Kiss, Stubinszky, Béres, Kovács S., Deményi.

KIOSZ

Ácsmesteri szakosztály ma 4 órakor fontos ügyben ülést tart. — **Csizmadiák szakosztály** ma fél 3 órakor anyag-ügyben ülést tart. — **Kádár szakosztály** ma 4 órakor ülést tart. A lejárt utalványokat mindenki hozza magával. — **Felhívjuk a szakosztályi elnököket,** hogy ma 12 óráig az öngyűjték áravál, azaz 50 forinttal számoljanak le a KIOSZ-ban. — **Nyomatékosan felhívjuk a szakosztályi elnököket,** hogy a szakmai névsort a KIOSZ és nem KIOSZ-tagokról együttesen lakom felülvizsgálásával ma 12 óráig fejelelmi terhe mellett adják be. — **Felhívjuk az építőiparos karársálat,** hogy ma délelőtt jelentkezzenek, akik közmunkát végeznek és jelentésként, hogy milyen és mennyi anyagra van szükségük a munka elvégzésére.

7 órai kezdettel, amelyre szeretettel hív és vár mindenkit. Teatesset rendez, melyre szeretettel meghívjuk az asszonytársakat. Teajegy ára 1 forint.

Az óvónőképző „Mortos Flóra” csoport hangulatos műsoros estet rendez táncal egybekötve Belváros IV. párhelyiségében szombaton, 26-án 7 órai kezdettel, Bethlen utca 7. sz. Mindenkit szeretettel hív a rendezőség.

DEBRECENI APRÓHIRDETÉSEK

OKTATÁS

Hölgyfodrász iparral rendelkező egyéni üzletben azonnal felveszek. Csapó-u. 70. fodrászüzlet. Ny 2748-2

ALLAS

Mindenest gyermekszertő felveszek azonnalra. Klein, Széchenyi 65.

LAKAS

Homokkerti szoba, konyha, lakásom elcsérem 2 szobás összkomfortossal. Cim a kiadóban. G-4

BUTOROZOTT SZOBA

Utcai butorozott szoba különbejártú egy szobára kiadó. „Nyugatabas” jellegű. Sz 4659-5

ÜZLET ÜZLETHELYSÉG

Vasárüzletet átvelek. Csapó 19. szám alatti, a Színházjárat melletti házban. Kormos József. Ny 2706-7

VETEL

Nyúlbert, tollas veszek párnába és dunyába való szép toll kapható. Hatvan-utca 27. Sz. av. 3550-9

Tollat, nyúlbert veszek, tollas eladok különként is. Szatmár, Pesti-u. 1. Hatvan-utca 47. Sz 4696-9

Falmest, deszkát léccel, gerendát, üzleti polcokat veszek. Kacso Zoltán, Hatvan-utca 47. Sz 4696-9

Óskavasat, fémot, gépet, káziókat legmagasabb áron veszek. Vaskovits, Csapó 51. Tel: 32-04. Ny 2614-9

ELADÓ BUTOR

Most szőnyegért, gobeliért, olajfestményért a legmagasabb árat fizetem. Tízcentiméteres ingóságértékesítő. Csapó-u. 19. Sz 4679-11

Veszek, e adok butorokat, sezőnokat, rekamiét, Medgyesi, Csapó-u. 86. Sz 4666-11

Festett háló, konyhabútor a készítőnél szerezz be. Oleó árak, jó minőség. Csapó-u. 14. Ny 2736-11

Festett hálószobabútor újatárasan eladó. Méltós-tér 13. Verestompom mellett. Ny 2762-11

Fehér konyhabereendezés, előkészíték, vitrin eladó. Széchenyi-u. 45. Keresztújlak. Sz 4676-11

IFJÚSÁGI VILLÁMTORNÁT

rendeznek vasárnap délelőtt a dohánygyári sporttelepen. Délelőtt 9 órakor kezdik a négy csapatok körmezők és 2x15 perces mérkőzéseket játszanak a csapatok. A mérkőzéseket ilyen sorrendben rendezik: D. Előre-MEMOSZ, D. Lendület-D. SZMTE, D. Lendület-MEMOSZ, D. Előre-D. SZMTE, D. SZMTE-MEMOSZ, D. Lendület-D. Előre.

D. LOKOMOTIV RÁKOSPALOTA

NB I-es birkózó csapatbajnoki mérkőzést rendeznek vasárnap délután 4 órai kezdettel a Lokomotív sportcsarnokjában. A debreceniek csapata ebből a keretből kerül ki: Deli, Hódos, Juhász, Sipos, Gyórfalvi, Kendi, Némethy, Tarányi Buglyó.

JÁTEKVEZETŐKÜLDÉS A VASÁRNAPI KISPÁLYA VILLÁMTORNÁRA:

4: Előre II.—MEMOSZ, női. V.: Balogh P. (Ludman—Kocsis), 4.55; Előre I.—Diákiszövetség, férfi. V.: Jégh L. (Ma-faj—Bazsa A.), 5.20; Előre I.—Bécsi női. V.: Takács L. (L. A.), 5.55; Előre II.—Fisak, férfi. V.: Szolnoki (Békesi—Erdélyi), 6.40; Női elődöntő. V.: Kárpáti B. (Erdélyi—Veszprém), 7.15; Férfi elődöntő. V.: Balogh P. (Takács L.—Kocsis P.), 8; Női döntő V.: Kalas F. (Nagy L.—Veszprém), 8.35; Férfi döntő. V.: Szolnoki (Nagy L.—Kalas F.), 9. A fenti mérkőzések a Szabadújság-úti fedettcsarnokban kerülnek lejárásra.

Szilágyi Dezső, a D. Lokomotív labdarúgó szakosztályának vezetője, jelenleg a nőgrádrévői szakosztály vezetője, a nőgrádrévői szakosztály vezetője, jelenleg a nőgrádrévői szakosztály vezetője.

Felkérjük az órái játékosokat,

hogy vasárnap fél 11 órára a DTE-pályán jelenjenek meg az Építők elleni bajnoki mérkőzésre.

A DSZMTE 6. sz. sz. igazolt ifjúsági játékosok vasárnap 9 órára a dohánygyári pályán jelenjenek meg. Vezetőség.

DSZMTE játékosok figyelem!

Március 5-én délután 5 órakor a Szakmalkői Bizottságban értekez. az alábbi játékosok megjelenése kötelező: Papp, Sosa, Sarkadi, Elek, Gere, Beuch, Hegedűs, Szili, Kiss, Stubinszky, Béres, Kovács S., Deményi.

KIOSZ

Ácsmesteri szakosztály ma 4 órakor fontos ügyben ülést tart. — **Csizmadiák szakosztály** ma fél 3 órakor anyag-ügyben ülést tart. — **Kádár szakosztály** ma 4 órakor ülést tart. A lejárt utalványokat mindenki hozza magával. — **Felhívjuk a szakosztályi elnököket,** hogy ma 12 óráig az öngyűjték áravál, azaz 50 forinttal számoljanak le a KIOSZ-ban. — **Nyomatékosan felhívjuk a szakosztályi elnököket,** hogy a szakmai névsort a KIOSZ és nem KIOSZ-tagokról együttesen lakom felülvizsgálásával ma 12 óráig fejelelmi terhe mellett adják be. — **Felhívjuk az építőiparos karársálat,** hogy ma délelőtt jelentkezzenek, akik közmunkát végeznek és jelentésként, hogy milyen és mennyi anyagra van szükségük a munka elvégzésére.

7 órai kezdettel, amelyre szeretettel hív és vár mindenkit. Teatesset rendez, melyre szeretettel meghívjuk az asszonytársakat. Teajegy ára 1 forint.

Az óvónőképző „Mortos Flóra” csoport hangulatos műsoros estet rendez táncal egybekötve Belváros IV. párhelyiségében szombaton, 26-án 7 órai kezdettel, Bethlen utca 7. sz. Mindenkit szeretettel hív a rendezőség.

DEBRECENI APRÓHIRDETÉSEK

OKTATÁS

Hölgyfodrász iparral rendelkező egyéni üzletben azonnal felveszek. Csapó-u. 70. fodrászüzlet. Ny 2748-2

ALLAS

<